
Zápisnica 
Z dvadsiateho ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Hranovnica, konaného 

dňa 1. októbra 2025 (streda) o 17,00 hod. v Klube obce. 

Prítomní poslanci: 8 
Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, Martin 

Malatin, Dušan Pačan, Ing Jozef Sabo 

Ospravedlnený: Ladislav Gabriš 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Návrh programu: 

Otvorenie zasadnutia 
Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Schválenie programu zasadnutia OcZ 
Kontrola plnenia uznesení 
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

Delegovanie členov do Rady školy 

Sadzobník poplatkov za služby a úkony poskytované obcou Hranovnica - úprava 
Majetko právne záležitosti 

9 Rôzne 

10. Záver 

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvorila starostka obce PhDr. Angelika Farkašová. Na základe podpísanej prezenčnej 
listiny konštatovala, že zasadnutie je uznášania schopné. Poslanec Ladislav Gabriš je 
ospravedlnený. Z neúčasti na zasadnutí bol ospravedlnený aj hlavný kontrolór obce. 

K bodu č. 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starostka navrhla za zapisovateľku pracovníčku obecného úradu p. Marianu Kopáčovú aza 
overovateľov zápisnice poslancov Dušana Čonku a Dušana Pačana. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

schvaľuje 

a) overovateľov zápisnice v zložení: Dušana Čonku a Dušana Pačana 
b) zapisovateľku pracovníčku OcÚ p. Marianu Kopáčovú 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 
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Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 

Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 
Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 261/2025. 

K bodu č. 3 Schválenie programu zasadnutia OcZ 

Starostka prečítala návrh programu zasadnutia. Zároveň podala návrh na vypustenie bodu č. 4. 
Kontrola plnenia uznesení z dôvodu neprítomnosti hlavného kontrolóra. 

Návrh programu po zmene: 

Otvorenie zasadnutia 

Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Schválenie programu zasadnutia OcZ 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

Delegovanie členov do Rady školy 

Sadzobník poplatkov za služby a úkony poskytované obcou Hranovnica - úprava 
Majetkoprávne záležitosti 
Rôzne 
Záver 

Ďalšie návrhy na zmenu programu neboli podané. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici schvaľuje program zasadnutia OcZ. 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 

Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 262/2025. 

K bodu č. 4 Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 

2025 

Starostka odovzdala slovo prednostovi, ktorý predniesol poslancom návrh plánu kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolór. Kontrola vII. polroku bude zameraná na poskytovanie dotácii 
Z rozpočtu obce vroku 2025, kontrola vyrubovania miestnych daní a poplatkov, vypracovanie 

Zápisnica z 28. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hranovnici konaného dňa 01. 10. 2025. 
2

by Anonymizer.sk



odborného stanoviska k ZÚO abežné kontroly na základe podnetov občanov ana základe 
vlastného podnetu podľa potreby. 

Pripomienky : 0 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

schvaľuje 

plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 

Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 263/2025. 

K bodu č. 5 Delegovanie členov do Rady školy 

Starostka obce informovala poslancov o skončení volebného obdobia členov Rady oboch materských 

škôl v obci. Riaditeľka materskej školy si volí členov z radu pedagogických zamestnancov, z radu 
nepedagogických zamestnancov a z radu rodičov. Obec má povinnosť menovať svojich členov za 

zriaďovateľa. Starostka navrhla za členov rady školy nasledovne: 

Do Rady školy pri Materskej škole — Hviezdoslavova ul. navrhuje poslancov Dušana Čonku a Ing. 
Mikuláša Husára 

Do Rady školy pri Materskej škole -ul. SNP navrhuje poslancov Ing. Jozefa Duloviča a Ladislava 
Gabriša. 

Pripomienky: 0 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

a) deleguje zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Materskej škole — Hviezdoslavova ul: 

Dušan Čonka - poslanec OcZ 

Ing. Mikuláš Husár - poslanec OcZ 

b) deleguje zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Materskej škole -ul. SNP: 
Ing. Jozef Dulovič - poslanec OcZ 

Ladislav Gabriš - poslanec OcZ 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 
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Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 264/2025. 

K bodu č. 6 Sadzobník poplatkov za služby a úkony poskytované obcou 

Hranovnica - úprava 

Starostka obce informovala poslancov o zrealizovaní investičnej akcie, ato dokončenie 

stavebných úprav priestorov bývalej mangľovne v budove požiarnej zbrojnice. Boli vykonané 
stavebné úpravy, ato: výmena elektrických rozvodov, úprava podlahy, vymaľovanie, nový 
mangeľ je objednaný. Miestnosť je pripravená na opätovné spustenie služby mangľovania prádla 
pre občanov. Starostka oslovila členky z radov dôchodcov, kto by mal záujem viesť túto 
prevádzku. Záujem prejavila jedna dôchodkyňa, s ktorou bude spísaná dohoda o pracovnej 
činnosti. Navrhovaná prevádzková doba je vstredu včase od 14,00 hod- do 18,00 hod. 

Vytvorením tejto prevádzky vzniká povinnosť urobiť úpravu v sadzobníku poplatkov a doplniť 
poplatok za úkon mangľovania prádla. Navrhovaná suma je 2,- €/ kg prádla. 

Diskusia: Poslanci vyjadrili súhlas navrhovanou sadzbou. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 
schvaľuje 

doplnenie položky do Sadzobníka poplatkov za služby a úkony poskytované obcou 
Hranovnica: 

Položka č. 9 
Mangľovanie prádla : ........sesnonocnontcnosnonto none sto nesné ston né: 2,- €/1 kg, 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 

Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 265/2025. 

K bodu č. 7 Majetko-právne záležitosti 

Starostka obce informovala poslancov o majetko-právnych záležitostiach, ktoré boli prerokované 
aj na ekonomickej komisii: 
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AJ 
Obec má záujem o odkúpenie pozemku KN-E 3464, vedený na LV 2478, k. ú. Hranovnica za 
účelom majetko-právneho vysporiadania cesty na Ulici M.R. Štefánika. Navrhovaná suma je 5,- 
€/m?. Terajší vlastníci boli oslovení a vyjadrili súhlas s odpredajom pozemku obci. Na liste 
vlastníctva sú aj neznámi vlastníci, ktorí budú riešení cez Slovenský pozemkový fond. 

Diskusia: 0 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

schvaľuje 

kúpu nehnuteľného majetku 

- pozemok parc. „KNE“ č. 3464 v k.ú. Hranovnica o výmere 930 m2, druh pozemku orná 

pôda od spoluvlastníkov zapísaných v katastri nehnuteľností na Okresnom úrade Poprad, 
katastrálnom odbore na LY č. 2478 pod : 

BL | RRNNNNNNNE OONNNNNNNE Tr c. ORNNNNNNNE r. OOAOONNE Do r  OOAOOON Oä xxx 
s podielom 1/24 

[ny 7. ——  —.  -——" 
NOONE < podielom 1/6 
ta | [04 | [4 NOO i1 LU... 
s podielom 1/6 

515 ORNNNNNNNE NOONE r. OONONNNNNNN ONI ON o ANN ONO 
HE S podielom 1/6 
do podielového vlastníctva obce Hranovnica v podiele 13/24 za dohodnutú kúpnu cenu 5,- 

Eur/ 1 m2. 

Účelom kúpy nehnuteľného majetku je majetko-právne vysporiadanie miestnej 

komunikácie na ulici M.R. Štefánika v obci Hranovnica. 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 

Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti —0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 266/2025. 

B/ 
Starostka informovala poslancov o návrhu schválenia kúpy pozemku KN-C 1571/13, LV 349, k.ú. 
Hranovnica, ktorej vlastníkom je toho času SR v správe Ministerstva vnútra SR. Terajší vlastník 
oslovil obec s uvedenou ponukou a ponúka odpredaj za 1/10 z ceny znaleckého posudku, a to 
1020,-€ / 1420 m?. Ide o pozemok v okolí bytovky so súpisným číslom 508. 

Diskusia: 0 
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Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

schvaľuje 

kúpu nehnuteľného majetku 
x 

- pozemok parc. „KNC“ č. 1571/13 v k.ú. Hranovnica o výmere 1420 m2, druh pozemku 

zastavaná plocha a nádvorie od vlastníka — Slovenskej republiky v správe Ministerstva 
vnútra, Pribinova 2, Bratislava, podľa zápisu v katastri nehnuteľností na Okresnom úrade 

Poprad, katastrálnom odbore na LV č. 349 do výlučného vlastníctva obce Hranovnica 

v podiele 1/1 za dohodnutú kúpnu cenu 1020,- Eur. 
Účelom kúpy nehnuteľného majetku je majetko-právne vysporiadanie verejných 

priestranstiev a poskytovanie všeobecne prospešných služieb v obci Hranovnica. 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 

Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 267/2025. 

C/ 
Starostka obce predniesla Žiadosť mmmmmmNE HN. S manželkou INNNE o odpredaj časti 
pozemku KN-C o približnej výmere 21 m? za cenu 17,-€/m?. Pozemok sa nachádza za ich 
záhradou. Žiadosť bola prerokovaná aj na finančnej komisii, ktorá súhlasí s odpredajom v súlade 
so zásadami hospodárenia, a to za cenu 25,-€/m?. 

Diskusia: 0 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Hranovnici 

schvaľuje 

podľa $ 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí ako prípad hodný 
osobitného zreteľa zámer predaja nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Hranovnica — 

časť pozemku parcely KNE 5731, druh pozemku ostatná plocha ovýmere cca 20 m2, 

zapísaného na LV č. 1 vk.ú. Hranovnica v prospech MN H—— -— 
DONE "oi. HOHNNNNNNE obidvaja trvale byťor NRNNNNNNNNNNNNHY ONO —— 
Presná výmera pozemku bude určená po vypracovaní geometrického plánu. 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce čl. 7 ods. 1 

písm. g) : za účelom vybudovania a užívania vjazdu k nehnuteľnostiam vo vlastníctve 

žiadateľov. 

Všeobecná hodnota prevádzaného majetku je 500,- EUR stanovená v zmysle Zásad 

hospodárenia s majetkom obce. 

Hlasovanie: 
Prítomní. 8 Neprítomní : 1 
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Za— 8 (Ján Bies, Dušan Čonka, Ing. Jozef Dulovič, Ing. Mikuláš Husár, Ing. Róbert Justh, 
Martin Malatin, Dušan Pačan, Ing. Jozef Sabo ) 

Proti — 0 
Zdržal sa hlasovania - 0 

Hlasovaním bolo prijaté uznesenie č. 268/2025. 

K bodu č. 8 Rôzne 

AJ 
Starostka obce informovala poslancov o schválení dotácie z Ministerstva kultúry SR na sanáciu 
priestorov modrotlače. Požadovaná čiastka bola 50 tis. €, schválených je 30 tis. € so spoluúčaťou 
vo výške minimálne 5 %. Ak bude čerpanie dotácie možné v priebehu budúceho roka, tak táto 
investícia bude zahrnutá do plánu investičných akcií a kapitálových výdavkov v roku 2026. 
V prípade finančných možností sa môže počítať s vyššou finančnou spoluúčasťou. 

B/ 
Poslanec Ing. J. Sabo - navrhol vysadiť tuje okolo oplotenia cintorína z východnej strany, je to 
strana smerom k IBV Cintorínska. Týmto stromoradím sa trochu oddelí lokalita cintorína od 
zastavanej časti IBV. 

C/ 
Poslanec Ing. J. Sabo navrhol na zasadnutie najbližšej finančnej komisii otvoriť Všeobecné 
záväzné nariadenie o miestnych daniach a poplatkoch a nájsť spôsob sankciovania neplatičov 
a zvýšiť poplatky za daň z nehnuteľnosti na poškodené ohrozujúce budovy. 

D/ 
Poslanec Ing. J. Sabo požadoval starostku o informáciu ohľadom pokračovania prác na výstavbe 
základnej školy. 
Starostka podala informácie nasledovne: 
Po kontrolnom dni a vyjadrení stavbyvedúceho evidujeme sklz 2 týždne, ato vplyvom 
nepriaznivého počasia, oneskorenej prekládky plynového potrubia z dôvodu administratívnych 
úkonov. Dodávka pitnej vody je už vybavená a napojená bude z existujúceho vodovodného 
potrubia zo Školskej ulice. Následne budú prebiehať výkopové práce, do základov sa osadí 
konštrukcia vyplnená betónom na ktorú sa osadí betónová platňa. 
Čo sa týka ihriska na budúci týždeň sa budú robiť povrchy ihriska. Kontrola verejného 
obstarávania ešte nie je dokončená, budú sa snažiť urýchliť. Následne sa spracuje žiadosť 
o platbu. 
Čo sa týka ostatných investičných akcií, tak detské ihrisko je ukončené, nutné urobiť ešte sadbové 
úpravy, mosty sú ukončené. Pri budove DHZ je potrebné dokončiť úpravy výjazdov. Plánovalo sa 
osadiť zámkovú dlažbu, ale z dôvodu, že pozemok pred budovou nie je obecný, urobia sa len 
drobné úpravy výjazdu. 

Starostka ďalej informovala poslancov, že do 21. novembra je potrebné spracovať návrh rozpočtu 
na rok 2026. Preto v najbl šie zasadnutie sa plánuje v prvej polovici mesiaca november. 
Avízované je zníženie podielových daní, preto budúci rok bude finančne náročný. 
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K bodu č. 9 Záver 

Starostka poďakovala prítomným za účasť, popriala ešte pekný večer. Najbližšie stretnutie bude 
v októbri na finančnej komisii — návrh rozpočtu na rok 2026. 

Ukončenie zasadnutia: 17,45 hod. 

Zapísala: Mariana Kopáčová 

Overovateľ zápisnice: 

Dušan Pačan 

Dušan Čonka 

PhDr. Angelika Farkašová Ing. Július Ďurica 
starostka obce prednosta OcU 
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